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1. Ausgangssituation: Auswertung der Studie
Die Ergebnisse der Zufriedenheitsskalen werden in Punktwerte von 0 bis 100

umgerechnet.

Punktwert
Zufriedenheitsskala

Die Skalentransformation der

Antwortoptionen in Punktwerte Sehr zufrieden (1) = 100
erlelchtert_dle Lesbquelt und Eher zufrieden (2) 75
Interpretation der Starken und

Schwéchen. Unzufriedenheit wird Teils/teils (3) | 50

dabei auf Null gesetzt,

hochste Zufriedenheit auf 100. Eher unzufrieden (4)

Sehr unzufrieden (5)

Min = @ Benchmark B-0.« Boblingen Max
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Fragetext/ltem 35 55 83

A A
An dieser Stelle ist 35 55 75 83
der gekurzte
Worst Case @ Benchmark
Fragetext zu lesen. Purlllkt\{vert LK  Best Case
Boblingen
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